

جنگ کوئٹہ

بانی میرخلیل الرحمن

جلد 49

متکل 22 رذیقعد 1441ھ 14 جولائی 2020ء

نمبر 194

رخشان ڈویشن میں وفاقی محتسب ریجنل آفس کا قیام خوش آئند ہے، محمد نور مسکانزئی

روزگار کے مواقع کیساتھ مسائل عوام کی دہلیز پر حل ہونگے، چیف جسٹس فیڈرل شریعت کورٹ کا خطاب

خاران (نامہ نگار/خ ن) رخشان ڈویشن ہیڈ کوارٹر خاران میں وفاقی محتسب ریجنل آفس کا افتتاح کر دیا گیا۔ اس موقع پر چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی، کمشنر رخشان ڈویشن سعید احمد عمرانی، ڈپٹی کمشنر خاران عبدالسلام باقی صفحہ 6 نمبر 15

بقیہ

محمد نور مسکانزئی

15

خان اچکزئی، صوبائی لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور بروہی، ضلعی آفیسران، وکلاء برادری اور مختلف طبقہ فکر کے لوگ شریک تھے۔ اس سے قبل وفاقی محتسب کے آفس کے لیے جوڈیشل کمپلیکس میں تیار کمروں کی چابی صوبائی لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور کے حوالے کیا گیا۔ تقریب میں اظہار خیال کرتے ہوئے شرکاء نے خاران میں وفاقی محتسب آفس کے قیام کو نیک شگون قرار دیتے ہوئے کہا کہ وفاقی محتسب کے آفس کا خاران میں قیام کا سہرا چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی کے سر جاتا ہے جن کی جدوجہد کی بدولت خاران ترقی کی جانب گامزن ہے۔ اس موقع پر کمشنر رخشان ڈویشن سعید احمد عمرانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ وفاقی محتسب آفس کا قیام ایک بہترین اقدام ہے جس سے عوام کو بھرپور ریلیف ملے گی۔ ڈپٹی کمشنر خاران عبدالسلام خان اچکزئی نے اس موقع پر کہا کہ وفاقی محتسب آفس کے قیام سے وفاقی محکموں کی کارکردگی میں بہتری آئے گی جس سے اہل علاقہ کے مسائل حل ہونے میں کافی مدد ملے گی اور ضلعی انتظامیہ خاران وفاقی محتسب ادارہ کے ساتھ ہر ممکن تعاون کرے

گی۔ صوبائی لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور بروہی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا خاران میں وفاقی محتسب آفس کے قیام کا مقصد تمام وفاقی محکموں کی کارکردگیوں کو فوکس کرنا ہے اور عوام کی شکایت کو سن کر مختصر عرصے میں مسائل کو حل کرنا ہے۔ عوام الناس کے مسائل کو آسان، بروقت اور شفاف انداز میں حل کرنا، وفاقی محتسب کا ادارہ بغیر کسی فیس اور بغیر کسی وکیل کے صرف ایک سادہ درخواست پر ایک ماہ میں وفاقی محکمہ جات کے خلاف جائز شکایات پر بلا تاخیر کارروائی عمل میں لا کر انہیں ریلیف مہیا کرتا ہے۔ تقریب کے آخر میں چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ رخشان ڈویشن میں وفاقی محتسب آفس کا قیام وسیع تر علاقائی مفاد کو مد نظر رکھتے ہوئے کیا گیا ہے جس کے دور رس نتائج برآمد ہوں گے۔ اور بہت جلد وفاقی محتسب آفس کی خالی آسامیوں پر تعیناتی کا عمل شروع کیا جائے گا جس سے وفاقی محکموں کی کارکردگی کو چیک اینڈ بیلنس رکھنے کے ساتھ ساتھ علاقے میں بے روزگار تعلیم یافتہ نوجوان بھی برسر روزگار ہوں گے۔

آڈٹ بیورو آف سرکولیشن سے باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

HARB E BAQA

ABC
CERTIFIED

روزنامہ

حزبِ قلعہ

کوئٹہ

چیف ایڈیٹر
عارف محمود رانا

جلد نمبر 6 منگل 14 جولائی 2020ء بمطابق 22 ذوالقعدہ 1441ھ شماره 81

وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کی بلوچستان اور عوام دوستی کا سنگ میل

مفت اور فوری انصاف کی جانب ایک اور قدم خاران میں وفاقی محتسب ریجنل آفس کا افتتاح

وفاقی محتسب کا ادارہ بغیر کسی فیس اور وکیل ایک سادہ درخواست پر وفاقی محکمہ جات کے خلاف جائز شکایات پر بلا تاخیر کارروائی عمل میں لاتا ہے۔ رخشان ڈویژن میں محتسب آفس کے قیام کے دور رس نتائج برآمد ہونگے، چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی خاران میں وفاقی محتسب آفس کے قیام کا مقصد وفاقی محکموں کی کارکردگی پر فوکس اور عوام کی شکایت کو مختصر عرصے میں حل کرنا ہے، غلام سرور بروہی وفاقی محتسب آفس کا قیام بہترین اقدام، عوام کو بھرپور ریلیف ملے گا، کمشنر رخشان ڈویژن سعید احمد عمرانی وفاقی محکموں کی کارکردگی میں بہتری، اہل علاقہ کے مسائل حل ہونے میں کافی مدد ملے گی، ڈپٹی کمشنر خاران عبدالسلام خان اچکزئی

شکایت کو سن کر مختصر عرصے میں مسائل کو حل کرنا ہے۔ عوام الناس کے مسائل کو آسان، بروقت اور شفاف انداز میں حل کرنا، وفاقی محتسب کا ادارہ بغیر کسی فیس اور بغیر کسی وکیل کے صرف ایک سادہ درخواست پر ایک ماہ میں وفاقی محکمہ جات کے خلاف جائز شکایات پر بلا تاخیر کارروائی عمل میں لا کر انہیں ریلیف مہیا کرتا ہے۔ تقریب کے آخر میں چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ رخشان ڈویژن میں وفاقی محتسب آفس کا قیام وسیع تر علاقائی مفاد کو مد نظر رکھتے ہوئے کیا گیا ہے جس کے دور رس نتائج برآمد ہوں گے۔ اور بہت جلد وفاقی محتسب آفس کی خالی آسامیوں پر تعیناتی کا عمل شروع کیا جائے گا جس سے وفاقی محکموں کی کارکردگی کو چیک اینڈ بیلنس رکھنے کے ساتھ ساتھ علاقے میں بے روزگار تعلیم یافتہ نوجوان بھی برسر روزگار ہوں گے۔

محتسب کے آفس کا خاران میں قیام کا سہرا چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی کے سر جاتا ہے جن کی جدوجہد کی بدولت خاران ترقی کی جانب گامزن ہے۔ اس موقع پر کمشنر رخشان ڈویژن سعید احمد عمرانی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ وفاقی محتسب آفس کا قیام ایک بہترین اقدام ہے جس سے عوام کو بھرپور ریلیف ملے گی۔ ڈپٹی کمشنر خاران عبدالسلام خان اچکزئی نے اس موقع پر کہا کہ وفاقی محتسب آفس کے قیام سے وفاقی محکموں کی کارکردگی میں بہتری آئے گی جس سے اہل علاقہ کے مسائل حل ہونے میں کافی مدد ملے گی اور ضلعی انتظامیہ خاران وفاقی محتسب ادارہ کے ساتھ ہر ممکن تعاون کرے گی۔ صوبائی لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور بروہی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا خاران میں وفاقی محتسب آفس کے قیام کا مقصد تمام وفاقی محکموں کی کارکردگیوں کو فوکس کرنا ہے اور عوام کی

رخشان (حرب بقاء رپورٹ + خ ن) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کی کوششوں، بلوچستان اور عوام دوستی کا ایک اور سنگ میل، بلوچستان کے دور دراز علاقے کے عوام کو انصاف دلہن پر، فوری اور مفت پہنچانے کی جانب ایک اور قدم، اٹھالیا گیا، رخشان ڈویژن ہیڈ کوارٹر خاران میں وفاقی محتسب ریجنل آفس کا افتتاح کر دیا گیا۔ اس موقع پر چیف جسٹس آف فیڈرل شریعت کورٹ محمد نور مسکانزئی، سینئر لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور بروہی، کمشنر رخشان ڈویژن سعید احمد عمرانی، ڈپٹی کمشنر خاران عبدالسلام خان اچکزئی، ضلعی آفیسران، وکلاء برادری اور مختلف طبقہ فکر کے لوگ شریک تھے۔ اس سے قبل وفاقی محتسب کے آفس کے لیے جوڈیشل کمپلیکس میں تیار کمروں کی چابی صوبائی لیگل ایڈوائزر وفاقی محتسب غلام سرور کے حوالے کیا گیا۔ تقریب میں اظہار خیال کرتے ہوئے شرکاء نے خاران میں وفاقی محتسب آفس کے قیام کو نیک شگون قرار دیتے ہوئے کہا کہ وفاقی